

Styremøte i Norsk Munsterlander klubb

Kantarellen bo- og rehabiliteringsenter 14.04.15 kl. 18.30-21.00

Tilstede: Birthe Wold Myhre, Trygve Midtgaard, Pål Thoresen, Eva Kulstadvik, Bjørn Larsen, Terje Leidland, Andrée Dahlen og Siri Weisæth

Saksliste:

16/15 Referent

Referent Siri Weisæth

17/15 Godkjenning innkalling

Innkalling ble godkjent.

18/15 Konstituering av rådene

Alle rådene er konstituert. Informasjon er lagt ut på hjemmesiden.

Styreleder Birthe Wold Myhre

Avlsråd grosser Christian Bakke

Avlsråd kleiner Pål Thoresen

Jaktrådet Andrée Dahlen

Utstillingsrådet Ellen Bergli

19/15 Sekretær – ansettelse – søknad mottatt

Ernst Evensen ble valgt som sekretær ved akklamasjon. Forslag til kontrakt er utarbeidet.

Kontrakten løper fra 01.04.15 og er tidsbestemt. Gjensidig oppsigelsestid er tre måneder. Godtgjørelse er kr. 6000,- per år. Det er foreslått at Ernst oppretter et nettsted for felles lagring for klubbens råd, styre og administrasjon

20/15 Økonomi

Frode Haugli er ny kasserer. Han har informert om at oversikt over regnskap ikke er helt ferdig, foreligger om kort tid. To arrangementer er gjennomført i år; vintersamlingen og fase 1 instruktørkurs. Vintersamlingen gikk med kr. 1175,- i overskudd. Fase 1 kurset gikk med overskudd.

21/15 Jaktrådet

Vintersamlingen 14-15 mars 2015 var vellykket. Terrengene var flotte og det var godt med fugl. Det var tre partier à 8 og 9 hunder.

Apportkurs på Sørli blir 23-24. mai 2015 (pinsehelgen). Det blir fem instruktører som deltar. Håper at mange som deltar på kurset også deltar på apportprøven på mandag.

Sørliprøven blir mandag 25. mai 2015 (pinsen). Ernst Evensen er prøveleder. Det er 27 påmeldte. Forventet overskudd på kr. 8.000-10.000 kr. Loddsalget forventes å bringe inn minimum kr. 3000. Loddsalget på tidligere arrangementer har gått strålende og innbrakt mer enn det kalkulerte beløpet på kr. 3000,-. Det blir 5 instruktører og 5 dommere som deltar på kurset/prøven. Seks ulike hunderaser er påmeldt.

Brevikprøven blir søndag 31. mai 2015. Terje er prøveleder. Ernst har ansvar for det administrative. Randi Schultze har sagt ja til å dømme. Eva og Bjørn kan også dømme. Forutsetningen for at klubben får avholde prøven er at det holdes dugnad i prøveterrengene. Tid for dugnad er ikke avtalt ennå. Terje kontakter frivillige når han vet tidspunktet. Pål har sagt at han antageligvis kan stille.

Ervalla, Sverige blir 15-17. august 2015. Andreas Hervig, distriktskontakt for Østfold, er ansvarlig for arrangementet. Pris for deltagelse skal drøftes med jaktrådet. Sundby ønsker forskuddsbetaling.

Høstsamlingen. Tid og sted er ikke fastsatt. Både Hovden og Vaset ble drøftet som aktuelle steder. Helgen 22-23. august er en mulighet.

Stangeprøven blir 26-27 september 2015. Terrengene er i orden. Eva har sendt ut henstillinger til dommere, men har ikke fått svar. Bjørn forbereder kjentmenn.

22/15 Utstillingsrådet

Villmarksmessa. Klubben fikk vist frem hann og tise i begge raser på raseparaden. Standen var jevnt besøkt og klubben fikk tre nye medlemmer.

Sommersamling/spesialutstilling på Dovre 12-14. juni 2015. Inger Johanne Kjørstad tar ansvar for arrangementet. Samme helg som to store utstillinger i Sverige og Finland. Uheldig tidspunkt – bør klubben ta dette i betraktning i fremtiden?

23/15 Avlsrådet Kleiner

Avlsrådet har mottatt og godkjent en søknad om parring som gjelder Igor og Ronja. Pål Thoresen er inhabil da han som leder av avlsrådet ikke kan ta stilling til en parring hvor han selv eier hannhunden.

Avlsrådet har ellers mottatt en søknad om godkjenning av hannhund. Søknaden ble avslått da hunden kun tilfredstilte et av klubbens avlskrav (a-hofte).

Avlsrådet har fått to henvendelser om omplassering.

Line Ørmen har henvendt seg til avlsrådet med spørsmål om hvem som skal ha jaktindekser. Jaktindekser er sendt til Kai Rune som leder avlsrådet langhår. Styret er meget positive til at Line behandler råmaterialet for indeksene når materialet kommer fra Ås eller Kai Rune.

24/15 Avlsrådet Grosser

RAS er godkjent av NKK.

Det er planlagt et valpekull. Forventet løpetid i juni.

25/15 Stoff til Fuglehunden

Send til Jørgen hvis man har noe. Neste utgivelse er 29/6-15. Frist for innsendelse er 20.mai. Følgende annonseringer skal med i neste nummer; treningsamling Ervalla, treningsamling høst, Stangeprøven og resultatene fra vinterprøvene.

Distriktskontakt i Hedmark, Finn Arne, skal sende en presentasjon av seg selv. Det samme skal nytt styremedlem, Siri Weisæth.

Pål har fått dato på drop-in treningskvelder på Tyrifun.

26/15 Raseklubbutvalget (RU)

Birthe refererte fra møtet mellom RU og FKF.

28/15 Sponsoransvarlig

Bjørn får apportdummier til kurs og til premier fra Maricare. I tillegg har allerede styret avtale med Profdog hundefor. Trygve ble valgt til sponsoransvarlig.

29/15 Innkommen post

Epost fra Elisabeth Sten, NKK. Terminlisten for utstilling er stengt og klubben har frist frem til 1. mai på å lese korrektur.

30/15 Eventuelt

Fase 1 kurs. NMLK som teknisk arrangør mottok en påmelding som ble avvist av FKF.

Fotokonkurransen besluttet lagt ned. Forumsiden er lagt ned.

Fuglehundtinget avholdes i Alta samme helg som sommersamling på Dovre. Styret besluttet at fullmakt gis til Vorstherhundklubben.

Klubbene har mulighet til å stille med to representanter fra klubbene på RU-møter. Eva blir med Birthe på RU-møter.

En arbeidsgruppe har laget en flott rasebrosjyre. Alle medlemmer i styret/rådene skal få tilsendt en brosjyre i posten. Gruppen har gjort en meget god jobb med brosjyren. Stor takk til alle!

Bør klubben ha en materialforvalter? Terje tenker på saken.

Neste møte blir hos Ernst i Drammen onsdag 27. mai. Kl 18.30